

Šenov u Nového Jičína, 30. 10. 2025

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4**Název veřejné zakázky:****VZMR/049/3/2025 Dodávka 6 ks sloupových otočných jeřábů**

V souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, zadavatel poskytuje Vysvětlení zadávací dokumentace, které bude zveřejněno stejným způsobem jako zadávací dokumentace, tj. na profilu zadavatele na URL: <https://verejnezakazky.vop.cz/vz00002769>. Účastník požádal zadavatele o zpřesnění zadávací dokumentace prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK.

Dotaz č. 1:

Naše společnost hodlá podat nabídku na výše uvedenou veřejnou zakázku. Popis předmětu koupě je popsán v Příloze č. 1 ke kupní smlouvě č. S149/25, kde jsou vyspecifikovány vlastnosti a technické parametry otočných jeřábů. Zadávací dokumentace však neobsahuje informace související s vlastní realizací předmětu koupě, které jsou nutné pro stanovení celkové nabídkové ceny. Žádáme proto zadavatele o zodpovězení níže uvedených dotazů.

V kupní smlouvě - kap. III. odstavci 3.3 je pouze uvedeno, že zboží bude dodáno ve výrobním areálu Kupujícího. Žádáme zadavatele, aby upřesnil konkrétní umístění předmětu koupě, včetně doplnění zadávací dokumentace o příslušný Layout sloupových jeřábů, s uvedením mimo jiné světlé výšky daného prostoru a pokud kupující nebude zajišťovat přívod proudu zvlášť ke každému jeřábu, rovněž místa pro jejich připojení k rozvodné elektrické síti.

Odpověď č.1:

Zadavatel na základě dotazu přiložil přílohu layout haly, kde je zakresleno uvažované rozmístění sloupových jeřábů.

Dotaz č. 2:

Bude možné v místě montáže využít stávající zvedací mechanismy VOP? Pokud ano, uveďte prosím jejich parametry.

Odpověď č. 2:

Zadavatel sděluje, že v hale jezdí 2 mostové jeřáby ve výšce cca 8 m nad podlahou. Jejich nosnost je 12 tun a 35 tun a je možno je využít pro manipulaci při montáži, stejně tak jsou k dispozici VZV o nosnosti 3,5 tun. Připojení elektro zajišťuje VOP CZ, s.p.

Dotaz č. 3:

Poskytne nám kupující pro zatěžkávací zkoušku zkušební břemena?

Odpověď č. 3:

Ano, zkušební břemena pro zatěžkávací zkoušku zajistí VOP CZ, s.p.

Dotaz č. 4:

Vzhledem k nutnosti zjištění všech okolností nutných k vypracování cenové nabídky žádáme zadavatele o umožnění prohlídky místa plnění.

Odpověď č. 4:

Zadavatel se domnívá, že výše uvedené informace by měly být dostatečné k podání nabídky. Prohlídka místa plnění tedy není nutná.

Pokud účastník na základě tohoto vysvětlení potřebuje upravit svou nabídku, může ji zneplatnit a podat novou prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK, nejpozději do konce lhůty pro podání nabídek – tj. podání nové nabídky je možné pouze do konce lhůty pro podání nabídek.

Toto zneplatnění provede účastník na E-ZAKu v rámci podaných nabídek, případně může kontaktovat provozovatele toho nástroje: e-mail: podpora@ezak.cz, tel: +420 538 702 719. Pokud obsah Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4 ze dne 30. 10. 2025 neovlivní podání nabídky, není nutné nabídku zneplatnit a podávat nanovo.

Zadavatel postupoval v souladu se zásadami uvedenými v § 6 zákona.

Vzhledem k tomu, že toto vysvětlení zadávací dokumentace neobsahuje změnu zadávacích podmínek, ale pouze jejich upřesnění, zadavatel informuje účastníky, že lhůta pro podání nabídek zůstává nezměněna a končí dne **03. 11. 2025 ve 13:00 hod.**

Příloha: Layout rozmístění sloupových jeřábů

Ing. Vladimíra Nězgodová
specialista veřejných zakázek